

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Середня освіта (Хімія, Біологія та здоров'я людини)»  
підготовки фахівців галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю  
014 «Середня освіта (Хімія)»  
на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти  
у Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені  
Володимира Винниченка

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Хімія, Біологія та здоров'я людини)» підготовки фахівців галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю 014 «Середня освіта (Хімія)» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти створена проектною групою Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка. Створенню програми передували консультації із потенційними роботодавцями, науковцями, які підтвердили необхідність в підготовці вчителів хімії, біології та здоров'я людини.

Освітньо-професійна програма включає всі необхідні нормативні компоненти, має чітку логічну структуру, достатнє змістове наповнення, охоплює необхідний об'єм професійної інформації підготовки бакалавра.

Зміст програми містить дисципліни соціально-гуманітарної, фундаментальної, природничо-наукової, загальноекономічної підготовки та професійної підготовки, які, на нашу думку, вдало розподілені за циклами.

В ОП передбачений блок вибіркових компонентів, що становить 63 кредити ЄКТС. Студент може реалізувати свій вибір шляхом вибору спеціалізованого блоку дисциплін, який включає переважно фахові дисципліни та соціогуманітарні дисципліни світоглядного спрямування із поданого переліку з урахуванням власних потреб та інтересів щодо майбутньої фахової діяльності.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні інтегральна, загальні, фахові та спеціальні (предметні) компетентності, які в повній мірі відповідають видам і завданням освітньої діяльності. Вони мають практичний характер і можуть бути використані у майбутній професійній діяльності здобувачів вищої освіти.

В освітньо-професійній програмі чітко прослідковується спрямованість на практичну підготовку здобувачів вищої освіти, яка визначена в термінах та результатах навчання. При створенні ОП група розробників використала міжнародні зразки компонентів (проект Тюрінг, стандарти QAА й інші).

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік й обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014 «Середня освіта (Хімія)» і сприятимуть забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма дає додаткові можливості випускникам для подальшого працевлаштування, що є актуальним в умовах функціонування сучасних закладах середньої освіти. Таким чином, пропонована освітньо-професійна програма підготовки фахівців за спеціальністю 014 «Середня освіта (Хімія)» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти в Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка відповідає всім вимогам і заслуговує на рекомендацію до подальшого впровадження в освітній процес закладу вищої освіти.

*Рецензент:*

кандидат хімічних наук, доцент,  
доцент кафедри загальної та  
біологічної хімії №2 Донецького  
національного медичного  
університету

Голодаєва Олена Анатоліївна

